

На региональной инновационной площадке Западно-Сибирской железной дороги проведена рабочая встреча по вопросам профилактики травматизма на объектах железнодорожного транспорта



На региональной инновационной площадке Западно-Сибирской железной дороги, расположенной на территории Технопарка Академгородка г. Новосибирска проведена рабочая встреча, в которой приняли участие руководитель отдела криминалистики Западно-Сибирского СУТ СК России Д.В. Антонов, представители Западно-Сибирской железной дороги и коммерческой фирмы «Автометрика», занимающейся разработкой и внедрением различных инновационных программ.

В ходе рабочей встречи рассмотрели вопросы, связанные с разработкой инновационных проектов, направленных на предотвращение травматизма граждан на объектах железнодорожного транспорта.

На встрече были намечены и обсуждены планы предстоящего сотрудничества по разработке и внедрению инновационных проектов по совершенствованию мер безопасности граждан на объектах железнодорожного транспорта.

07 Августа 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1393797>